
49 % des professionnels de la
 santé sont d'accord.

44 % des premiers intervenants
sont d'accord.

50 % des éducateurs 
sont d'accord.

Canadiens
racialisés

Canadiens non
racialisés

15 % sont victimes 
d'intimidation au travail 23 % 13 %

13 % sont harcelés (verbalement,
physiquement ou sexuellement) 

au travail
20 % 12 %

16 % font face à des 
discriminations au travail 27 % 14 %

L'EXAMEN DES FACTEURS PSYCHOLOGIQUES ET
DES RISQUES SUR LE LIEU DE TRAVAIL

UNE RÉPONDANTE SUR
QUATRE FAIT ÉTAT D'UNE

FORME OU D'UNE AUTRE DE
PRÉJUDICE PSYCHOLOGIQUE.

Les gens se traitent souvent ou
toujours avec du respect au lieu

de travail, disent  :

64% des Canadiens racialisés
46 % des premiers intervenants
67 % des 18-34 ans

60 % affirment qu'il n'y a pas de danger à s'exprimer sur le lieu de travail.

L'INTIMIDATION, LE HARCÈLEMENT ET LA DISCRIMINATION SONT SOUVENT
PRESQUE DEUX FOIS PLUS FRÉQUENTS CHEZ LES CANADIENS RACIALISÉS.

POUR PLUS D'INFORMATIONS, VISITEZ MHRC-RSMC.CA/PROTEGEONS-SM

Êtes-vous d'accord avec le fait que, sur votre lieu de travail, les personnes de
toutes origines sont traitées de manière équitable ?

 45 % 
des premiers
intervenants

sont d'accord.



62 %
des Canadiens
racialisés sont

d'accord.

 60 % 
des personnes

souffrant d'une
déficience mentale

sont d'accord.



 65 % 
des personnes

âgées de 
18 à 34 ans 

sont d'accord.

Données collectées en mars/avril 2023.  N=5505.  Marge d'erreur de +/- 1,3 % avec un niveau de confiance de 95 %.


